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 Προς  

 το Διοικητικό Συμβούλιο  
 του Γ.Ν. Καστοριάς 
 

Θέμα : «Υποβολή αιτήματος διαθέσεως εξοπλισμού»  
 
Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε – Κυρίες και Κύριοι του Δ.Σ., 

 
η Ραδιολέσχη Καστοριάς είναι ένας μη κερδοσκοπικός σύλλογος, που 

ιδρύθηκε το έτος 2006, από μια ομάδα δραστήριων ραδιοερασιτεχνών. 
Απαρτίζεται από πρόσωπα με πλούσια εμπειρία γύρω από την Υπηρεσία 
Ραδιοερασιτέχνη, που διαθέτουν υψηλό το αίσθημα της προσφοράς, με 
ευαισθησίες στα τοπικά κοινωνικά δρώμενα και με όραμα την 
ενασχόληση των νέων με τον ραδιοερασιτεχνισμό και κατ΄ επέκταση με τον 
εθελοντισμό,  με την ευαισθητοποίηση τους γύρω από κοινωνικά ζητήματα, 
καθώς και με την πρόσβαση τους στη γνώση και στον πειραματισμό της 
τεχνολογίας. Με τον τρόπο αυτό, συμβάλλουμε ως τοπικός εθελοντικός 
φορέας στην αποτροπή από τους κινδύνους που ελλοχεύουν από την 
απραξία της νεολαίας, με πολλαπλές θετικές επιπτώσεις στην ακριτική 
κοινωνία της Καστοριάς. 
 

Η Ραδιολέσχη Καστοριάς, βάσει του καταστατικού της, ενισχύεται 
οικονομικά από τις ετήσιες συνδρομές των μελών της και μόνον. Ατυχώς, οι 
οικονομικές ανάγκες του Συλλόγου μας, καλύπτονται πλέον με το 
σταγονόμετρο. Τα έσοδα, που προέρχονται αποκλειστικά από τις συνδρομές 
των μελών μας, δεν επαρκούν. Ως Διοικητικό Συμβούλιο, διακατεχόμαστε από 
την ανησυχία του να παραμείνει ζωντανός αυτός ο Σύλλογος, να συνεχίσει να 
δίνει το παράδειγμα και ακόμη να εξελιχθεί, κόντρα και σε πείσμα των καιρών. 
Τους χώρους μας επισκέπτονται σε εβδομαδιαία βάση φοιτητές, νέοι με 
ανησυχίες, νέα παιδιά που μαθαίνουν για τα οφέλη της ενασχολήσεως με το 
ραδιοερασιτεχνισμό, ως δημιουργική και υγιή αξιοποίηση του ελεύθερου 
χρόνου τους. Μέχρι στιγμής, το υφιστάμενο υλικό μας, καλύπτει τις 
δραστηριότητές μας, ως ένα βαθμό βέβαια. Όσο όμως αναπτυσσόμαστε και 
παρά τη χρηστή διαχείριση και τακτική συντήρηση του υλικού μας, οι ανάγκες 
μας σε σύγχρονης τεχνολογίας υλικό αυξάνονται, επομένως στρεφόμαστε σ’ 
εσάς. 
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Σας απευθύνουμε λοιπόν τη θερμή παράκληση για την υποστήριξή 
μας,  προσδοκώντας στην πολύτιμη συνεισφορά σας. Στηριζόμαστε στο 
επίπεδο και στην ποιότητα του έργου για τα οποία είστε γνωστοί, που είναι και 
ο λόγος για τον οποίο θεωρήσαμε πως το να Σας ζητήσουμε μια τέτοιου 
είδους υποστήριξη και προσφορά, θα ήταν μια μοναδική ευκαιρία για την 
ερευνητική μας δραστηριότητα, για τη θεματολογία των προγραμμάτων μας, 
αλλά κυρίως για τη στήριξη του συλλόγου μας, ώστε να αντέξει και να 
ανταποκριθεί στο ρόλο του, καθώς και για να μεταδώσει το ραδιοερασιτεχνικό 
πνεύμα, τη γνώση αλλά και την παιδεία στο επίπεδο που αξίζει στην 
Καστοριανή κοινωνία.  
 

Επί του θέματος, θα επιθυμούσαμε να Σας γνωρίσουμε ότι με 
αιματηρές οικονομίες, συνεισφορά των μελών μας, αλλά και με σκληρή, άοκνη 
προσωπική εργασία, κατορθώσαμε να εγκαταστήσουμε και να 
λειτουργήσουμε στο νομό Καστοριάς, ένα πλήρες αυτόνομο ραδιοδίκτυο, το 
οποίο καλύπτει την ασύρματη ζεύξη του νομού μας με την υπόλοιπη Ελλάδα. 
Το δίκτυο αυτό, που φιλοξενείται νόμιμα σε χώρους εποπτευόμενους από τις 
Ένοπλες Δυνάμεις, είναι διαθέσιμο τόσο στα μέλη μας, όσο και στην Πολιτική 
Προστασία (της οποίας είμαστε μέλη) καθ΄ όλο το 24ωρο και επί 365 ημέρες 
το χρόνο. Έχουμε επιτύχει τη δυνατότητα τηλεμετρίας για κάθε ένα από τους 
επαναλήπτες και αναμεταδότες φωνής και δεδομένων, τόσο ψηφιακών όσο 
και αναλογικών, για την εφαρμογή της οποίας όμως απαιτείται (μεταξύ άλλων) 
η συνεχής παρακολούθηση και υποστήριξη από διαδικτυακό ηλεκτρονικό 
υπολογιστή.  

 
Περαιτέρω, στους χώρους της Ραδιολέσχης Καστοριάς, πέραν των 

μηνιαίων ενημερωτικών σεμιναρίων και ημερίδων προς κάθε ενδιαφερόμενο, 
υλοποιούνται δις ανά έτος και τα προπαρασκευαστικά μαθήματα για τις 
ετήσιες εξετάσεις του Υπουργείου Μεταφορών και Δικτύων, προς απόκτηση 
του πτυχίου ραδιοερασιτέχνη. Όπως ίσως γνωρίζετε, οι εξετάσεις αυτές 
πραγματοποιούνται με τη μέθοδο των πολλαπλών επιλογών, δια μέσου 
ηλεκτρονικού υπολογιστή. Ατυχώς, λόγω της οικονομικής υφέσεως αλλά και 
του πενιχρού ταμείου μας, το οποίο μετά βίας καλύπτει τις πάγιες προς 
Δ.Ε.Κ.Ο. και τρίτους υποχρεώσεις μας, δεν είμαστε σε θέση να 
ανταποκριθούμε στην άμεση προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών, τόσο για 
την υποστήριξη και βέλτιστη αξιοποίηση του ραδιοδικτύου μας, όσο και για 
την οπτικοακουστική κάλυψη των σεμιναρίων και την προσομοίωση των 
εξετάσεων που πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια των μαθημάτων μας.  

 
Κατόπιν της ανωτέρω ενημερώσεως, με την παρούσα επιστολή μας, 

θα θέλαμε να αιτηθούμε της εγκρίσεώς Σας επί της παραχωρήσεως μονάδων 
ηλεκτρονικών υπολογιστών (μονάδα, οθόνη, πληκτρολόγιο, ποντίκι κ.λ.π.), 
καθώς και τυχόν περιφερειακών (εκτυπωτές, καλωδιώσεις, modem κ.λ.π. 
συναφή) από τα μη χρηστικά για το νοσοκομείο, πλην λειτουργικά αποθέματά 
Σας, προκειμένου να είμαστε σε ικανή θέση να υποστηρίξουμε περαιτέρω τις 
δραστηριότητές μας και να ανταποκριθούμε στο κοινωνικό μας έργο.  

 



Από μέρους μας, ως ελάχιστο δείγμα των ευχαριστιών μας, θα Σας 
αποστείλουμε σχετική ευχαριστήρια επιστολή. Περαιτέρω, όπως Σας έχουμε 
ήδη γνωρίσει, έχουμε αναρτήσει πινακίδα (banner) χορηγού στην ιστοσελίδα 
μας στη διαδικτυακή διαδρομή : http://www.sz2rck.gr/index.php/syndesmoi, με 
υπερσύνδεσμο (link) προς την ιστοσελίδα του Γ.Ν. Καστοριάς. 

  
Πλέον των ανωτέρω, θα υλοποιηθούν και οι παρακάτω ενέργειες :  
 

 Προβολή του Δ.Σ. του νοσοκομείου ως χορηγού μας, με σχετική αναφορά 
και με δελτίο τύπου στα τοπικά μέσα.  

 Αναφορά του Δ.Σ. του Γ.Ν. Καστοριάς ως χορηγού, σε κάθε επαφή της 
Διοικήσεως της Ραδιολέσχης με τα μέλη του συλλόγου.   

 Το υλισμικό που θα μας παραχωρηθεί, θα φέρει την ένδειξη «με την 
ευγενική υποστήριξη του Δ.Σ. του Γ.Ν. Καστοριάς - 2018». 

 
Είναι τιμή μας η στήριξη του έργου μας από το Διοικητικό Συμβούλιο 

του νοσοκομείου, καθώς με τις ενέργειές του, τόσο κατά το παρελθόν, όσο και 
στο παρόν, στηρίζει τις κοινωνικές μας προσπάθειες και συμβάλλει ενεργά 
στο έργο μας, ως ένας από τους εξέχοντες αρωγούς του Συλλόγου μας. 

 
Σε περίπτωση εγκρίσεως του αιτήματός μας, θα προχωρήσουμε σε 

παραλαβή του εξοπλισμού με ίδια μέσα, στο χώρο και στο χρόνο που θα μας 
υποδείξετε, ώστε επ’ ουδενί να μην παρακωλυθεί το ιατρικό έργο του 
νοσοκομείου. 

 
Παρακαλούμε όπως θεωρήσετε δεδομένες τις ευχαριστίες μας, τόσο 

για το χρόνο Σας, όσο και για την πρόθεσή Σας επί της υλικοτεχνικής 
ενισχύσεως του συλλόγου μας. 
 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας 

 
 
 Φώτιος Πρασσάς  Δημήτριος Γραβαλίδης 
 sv2bxz  sv2sfm 


